

مدنی عبدالحق - ولد حاجی شہد بہت بجای مسیہ

Regd No: 5452

پندرہویں سال کی تاریخ ۱۹۳۲ء

جلد نمبر ۲۵



THE ALBALOCH KARACHI.

تمام قوم بلوچ کا اولاد و حقیقی ترجمان

مفتی صاحب

پبلشر اسٹامپ ٹھکانے، دفتر بلوچ ڈگری ہائی اسکول، شاہ کابوہ، نرسہ، ڈاک خانہ، لاہور۔
ایڈیٹر: مولانا محمد علی صاحب، لاہور۔

قیمت فی پیو ۲ روپے

معاون

مولانا محمد عبدالصمد صاحب

ایڈیٹر

مولانا محمد علی عثمان

جلد ۲۵ بروز یکشنبہ ۲۶ جمادی الثانی ۱۳۵۲ھ مطابق ۳ اکتوبر ۱۹۳۲ء نمبر ۱۶

مولانا حاجی محمد عثمان بلوچ کی روانگی بجا سب کچھ مکران

کچھ دنوں سے مکران کی طرف سے ایک نیا نیا لہر چلائی جا رہی ہے۔ اس لہر کا نام ہے مولانا حاجی محمد عثمان بلوچ کی روانگی بجا سب کچھ مکران۔ مولانا صاحب نے مکران کی تمام قوموں کو اپنا سچا ترجمان بنا لیا ہے۔ ان کی تمام غلطیوں کو ان کی نظر سے دیکھ کر ان کو سچا راستہ دکھایا ہے۔ ان کی تمام غلطیوں کو ان کی نظر سے دیکھ کر ان کو سچا راستہ دکھایا ہے۔ ان کی تمام غلطیوں کو ان کی نظر سے دیکھ کر ان کو سچا راستہ دکھایا ہے۔

ہم اپنے ذرہ ذرہ کو بیابان کر کے پھونکیں گے

مکران کی تمام قوموں کو اپنا سچا ترجمان بنا لیا ہے۔ ان کی تمام غلطیوں کو ان کی نظر سے دیکھ کر ان کو سچا راستہ دکھایا ہے۔ ان کی تمام غلطیوں کو ان کی نظر سے دیکھ کر ان کو سچا راستہ دکھایا ہے۔ ان کی تمام غلطیوں کو ان کی نظر سے دیکھ کر ان کو سچا راستہ دکھایا ہے۔

ہم اپنے ذرہ ذرہ کو بیابان کر کے پھونکیں گے
غریبوں کے فتنے کو مٹانے کے لیے

مولانا محمد عثمان بلوچ کی روانگی بجا سب کچھ مکران

بسم اللہ الرحمن الرحیم
بلا

اس بلوچ

۱۲۲۱ھ بمطابق ۱۸۰۶ء

آل انڈیا بلوچ کانفرنس جسکیکے باور بلوچ زعماء کے خطاب

میں نے اپنے ہمسایوں کے ساتھ جو کچھ کرنا چاہتا ہوں وہ یہ ہے کہ وہ مجھ سے بڑھ کر ان کے حقوق کو بگاڑنے والے نہ ہوں۔ اگر وہ ان کے حقوق کو بگاڑیں تو میں ان کے ساتھ جو کچھ کرنا چاہتا ہوں وہ یہ ہے کہ وہ ان کے حقوق کو بگاڑنے والے نہ ہوں۔

بہت قریب واقع ہر جگہ سے آئے ہیں۔ ان میں سے کئی لوگ ایسے ہیں جنہوں نے اس بلوچ کانفرنس میں شرکت کرنے کے لیے اپنے اپنے علاقوں سے دور سفر کیا ہے۔ ان میں سے کئی لوگ ایسے ہیں جنہوں نے اس بلوچ کانفرنس میں شرکت کرنے کے لیے اپنے اپنے علاقوں سے دور سفر کیا ہے۔

کو کے ایک مستقل سربراہ بنا دیا جائے۔ اگر بلوچستان کا اعلان سندھ سے کر دیا جائے تو اس طریقے پر اسے ہی اصلاحات سے قاریہ اور اٹھانیا شروع کرنا چاہیے۔ سندھ بلوچستان کے نکلنے سے سندھ کی الٹی حالت ہو جائے گی۔ یہ ہر جاگی اور جگہ بلوچستان کی تعلیمی سہولتیں بہ حالت ہی دریا صلح چوٹی اور فیض رتھور کا۔ یہ صوبائی حکومت کی بہانے ہرگز نہ ہو سکتی ہے۔ بلوچستان کی بائیں ضلع بائیں قرار ہے۔ ان کا اندرون نظام الدین ریاست میں کے سپرد ہے۔ بلکہ دوسری بلوچستانی ریاستوں کی مانند ان میں بھی اصلاحات جدیدہ سے مستفیض کیا جائے تاکہ یہ بھی روز بروز ترقی یافتہ ہوتی جائے۔ اور یہ حاصل کر لیں۔ کانفرنس میں شرکت کرنے والے حضرات کو ہماری معلومات پر کافی غور فرمیں اور اپنا پالیسیہ دور رس معاملہ سندھ کانفرنس کے بارے میں خیالات میں ترقی حاصلت کے لیے اپنی نظر فریب زادہ میر محمد علی شاہ خان کھوسو کی کانفرنس میں شرکت کرنے کا فریب زادہ میر محمد علی شاہ خان کھوسو کی کانفرنس میں شرکت کرنے کے ساتھ سیاسی سیاست وراثت سے واقف ہیں۔ انہوں نے اپنی فریبی و سرگرمی اور ان کی تعلیم و ترقی کا نشانہ انہیں ملال ہے۔ انھوں نے اپنی فریبی و سرگرمی اور ان کی تعلیم و ترقی کا نشانہ انہیں ملال ہے۔

مطہرو کا پورا پورا جو کام بلوچ کے ایک اعلیٰ خاندان کا بہترین فرد جو اعلیٰ تعلیم یافتہ ہونے کے علاوہ سیاسیات میں بہتر ہے۔ یہ وہ تھا کہ ان کو مستند ہے کہ ان کے اہل خانہ بلوچستان سے نکل کر پورے بلوچستان کی کانفرنسوں میں شرکت کریں۔ ان کے بارے میں یہ کہنا کہ ان کا کام وہاں پر نہیں ہے۔ ان کا نشانہ ہی ہے۔ ان کے بارے میں یہ کہنا کہ ان کا کام وہاں پر نہیں ہے۔ ان کا نشانہ ہی ہے۔

بلوچستان کانفرنس کے لیے

